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指吸宗教法人会計システム 

 

バージョンアップ(3.3.0.0 版)DVD マニュアル   

2021.03.31 作成 

 

※ 指吸宗教法人会計システムのバージョンアップ前の作業とご注意 

 

・DVD 媒体を用いていますので、DVD 読取装置がないとインストールできません。 

 

Ⅰ． バージョンアップを行う前に以下を順番に確認実行してください。 

□ １．使用パソコンの OS は Windows10、または Windows8.1、 のいずれかです。 

□ ２．必ず「データのバックアップ」を行い、データを保存してください。 

□ ３．ログイン時のユーザーＩＤをメモ書きしておきます。バージョンアップ版をインストールした後の初回起動時の 

      ログイン画面に限り、ユーザーＩＤを入力し直す必要があります(システム購入時のユーザーＩＤ・パスワード 

は「取扱い説明書」の 11 頁を参照してください)。 

 

 ※バージョンアップ作業時、自動で旧システムをアンインストールしますので、バージョンアップ前に旧システムの 

     「指吸宗教法人会計システム『指吸こころ Ex』」を削除していなくても問題ありません。 

 

上記１～３のチェックボックスにチェックは入りましたか？ 全てにチェックが入りましたら、次に進んでください。 

 

Ⅱ． バージョンアップを行う前に以下のことにご注意ください。 

１． このマニュアルは旧バージョン(※ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑﾊﾞｰｼﾞｮﾝが 3.2.0.0～3.2.0.1)のシステムを新バージョンにバージョ

ンアップする時に使用してください。 

※上記以外のﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑﾊﾞｰｼﾞｮﾝの旧システムをお使いのユーザー様はサポートセンターまでご連絡ください。

ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑﾊﾞｰｼﾞｮﾝは、「バージョン情報」ﾒﾆｭｰでご確認ください（６頁参照）。 

２． バージョンアップでは「データベースのセットアップ」は行いませんので実行しないでください。 

  (実行すると警告が出ます) 

３． バージョンアップでは「データベースの初期化」は行いませんので実行しないでください。 

 (実行すると今まで入力したデータが消えてしまいます) 
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下記２．からお始め下さい（１．はバージョンアップ作業がうまくできなかった等の際、この作業からやり直して頂く場合

があります）。 

 

 

１． 指吸宗教法人会計システム『指吸こころ Ex』の削除 

「コントロールパネル」－「プログラムのアンインストール」を起動し、その中の指吸宗教法人会計システム『指吸ここ

ろ Ex』 をダブルクリックしてアンインストールします（「コントロールパネル」の出し方は、10 頁参照）。 

 

２． インストールプログラムの起動 

以下の説明文は「デスクトップ画面」から操作することを前提にしています。 

指吸公益法人会計システムのインストール DVD を DVD ドライブに挿入します。 

 

 

 上のような表示がディスプレイ右側に出ます。この部分をクリック(タップ)すると下の①のような表示に変わるので、

「CheckOS.bat の実行」の部分をクリックします。②の画面が出ます。いずれの画面も起動しない場合は、 

７頁の手動によるインストール方法をお試しください。 

       

①  

 

 

 

 

 

     

 

 

  

②  

        

       上のような画面が出ます(「Enter」ｷｰ等の何かｷｰを押してください。次頁③の画面が出ます)。 
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     ③ 

      

 

  ３．指吸宗教法人会計システムのセットアップ 

「公益法人会計システムのセットアップ」ボタンをクリックしてください。下の「SAP Crystal Reports Runtime Engine 

for .NET Framework」というコンポーネントインストールの使用許諾契約画面が出ます(「同意する」をクリックして進め

ます)。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※下のような画面が出る場合があります(「はい」を選択してください)。 

 

Windows10 の場合の 

画面例です。 
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次に下の使用許諾契約書画面が出ます。必ずお読みください。 

        

「同意する」にチェックし、「次へ」ボタンをクリックしてください。 

「インストールフォルダの選択」画面が表示されますので、任意のフォルダを選択します。 

         
 

※下のような画面が出る場合があります(「はい」を選択してください)。 

 
Windows10 の場合の 

画面例です。 

 
 
 
 
 
 

最終確認の画面が表示されますので、よろしければ「次へ」ボタンをクリックしてください。 
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４．インストールの終了 

  インストールが正常に終了すると下図の終了画面が表示されますので「閉じる」ボタンをクリックします。 

             

上の画面を閉じた後、(３頁③の画面の)「終了」ボタンをクリックしてセットアップを終了させます。 

インストールが終了すれば、「終了」ボタンをクリックしてセットアップ画面を閉じます。インストール DVD 紛失等の

不測の事態に備え、インストール DVD の内容をデスクトップにコピーします（９頁参照）。 

 

５．バージョンアップ処理 

４．インストールの終了までではデータベースのバージョンアップが行われていません。 

会計システム『指吸こころ Ex』を起動してログインし直します。その時に下の画面が出ますので、[バージョンアップ]ボ

タンをクリックします。(このメニューのバージョンアップの処理が完了されるまで、この画面がログイン直後に出ます。)  

 

      

「バージョンアップ」ボタンをクリックすると次の画面が表示されますので、バージョンを確認して「バージョンアップ」ボ

タンをクリックしてください。(今回は 3.3.0.0 にバージョンアップします。データ量やパソコン性能により相違があります

が、バージョンアップは１・２分から数分程度で終了します。)    

                    

バージョンアップが正常に終了すると、次のメッセージが表示されますので、OK ボタンをクリックします。 
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続いて、7 頁の画面の「終了」をクリックしますと、会計システムに入ります。 

[ヘルプ] – [バージョン情報]で、下の画面のように４つのバージョン情報が揃っていればバージョンアップが正常に 

完了しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       
 

※ 尚、お使いのパソコンの環境等によりうまくバージョンアップができない場合があります 

   バージョンアップがうまくできない場合は下記のサポートセンターまでご連絡下さい。 

  

・サポートセンター 

        受付時間 : 弊社営業日(10:00～12:00、13:00～17:00) 

T E L ： 072-221-6245 

      e-mail : support@yubisui.co.jp 

           F A X ： 072-222-3706 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:support@yubisui.co.jp
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手動によるインストール方法（「２．インストールプログラムの起動」の画面が出ない時） 

 

指吸公益法人会計システムのインストール DVD を DVD ドライブに挿入したまま、デスクトップ画面にある PC アイコ

ンをダブルクリックします(下図のような画面が出ます)(デスクトップ画面に PC アイコンがない場合は、スタートボタン

を右クリックしてエクスプローラ―を起動してください)。 

 

 

 （７・８頁の図はいずれも Windows8.1 での画面例です) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「DVD RW ドライブ」の部分に 

マウスをあわせたら、その位置 

で右クリックします。 

右画面のようなメニューが表示 

されますので 

「新しいウィンドウで開く」 

をクリックします(８頁上の 

ような画面になります)。 
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「CheckOS.BAT  Windows バッチファイル」の部分にマウスをあわせたら、その位置でダブルクリックします。 

２頁②の画面が起動します。 
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インストール DVD をデスクトップにコピーする 

  インストール DVD 紛失等の不測の事態に備え、インストール DVD の内容を 

  デスクトップにコピーします。 

① デスクトップに適当な名前のフォルダを作成します。  

(図は「こころ Ex 会計 DVD」という名前のフォルダの 

作成例) 

 

 

 

 

 

 

①                  ②インストール DVD にあるすべ 

②                    てのフォルダとファイルを 

③                    コピーします。(図は、 

④                          DVD-RW ドライブの内容を  

⑤                          表示させ、ディスクにある 

⑥                    すべてのフォルダとファイル 

⑦                    を選択指定後、右クリックし 

⑧                    てサブメニューの中の 

                      「コピー」を選択しています) 

 

 

             

③  ①で作成したフォルダをマウスでポイント後、右クリックして

サブメニューを表示させ、「貼り付け」を選択してクリック（実

行)します(コピーはパソコンにより 10 分前後の時間を要しま

す)。 

 

   

 

  

※毎年、バージョンアップ版のインストール DVD をデスクトップにコピーしていくと、「こころ Ex 会計 DVD」というフォル

ダでデスクトップが一杯になります。通常、インストール DVD は前年度分と最新分の 2 年分があれば問題ありません

ので、デスクトップに作成した(３年以上前の)過年度分の「こころ Ex 会計 DVD」フォルダは削除してください。 
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「コントロールパネル」画面の出し方について 

Windows10 の場合 

① スタートボタンを(左)クリック 

② 「W」欄を表示 

③ 「Windows システムツール」をクリック 

④ 表示された一覧から「コントロールパネル」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Windows8.1 の場合 

・スタートボタンにマウスを合わせて（ポイントして）、右クリックすると下のような画面が出るので、「コントロールパネ

ル」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①

④ 

② 

③ 


